

Жители Западного Дегунино приняли участие в соревнованиях по городошному спорту

16.04.2015

Жители района Западное Дегунино САО приняли участие в окружных соревнованиях по городошному спорту. Они прошли в парке им. Воровского. Турнир был организован в рамках спартакиады «Московский двор - спортивный двор».



Соревнования были рассчитаны на детей и подростков от 7 до 17 лет. Каждой команде давалось право затратить не более 30 бит на выбивание 10 фигур: пушка, вилка, колодец, стрелка, артиллерия, серп, пулеметное гнездо, самолет, тир, письмо. Места в командном зачете определялись по наибольшему выбиванию городков участниками команд.

Адрес страницы: <http://zap-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/1748981.html>

[Управа района Западное Дегунино города Москвы](#)